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Bai toan 1 : Hang trén co 3 cai ken,
hang dudi cé nhiéu hon hang trén
2 cai ken. Hoi :

a) Hang dudi co may cai ken ? %%%% %&%%@
b) Ca hai hang co may cai ken ?

Tom tat Bai gidi
3 ken a) SO ken @ hang dudi la :
Hangtrén: —————— : e 3 +2=5(cai)
AR T i 2ken 7Ken ) 6 ken ¢ ca hai hang la
Hang dudi : + —— Wi
?ken 3+5=8 (C&I)
; Dap s6 : a) 5 céi ken

b) 8 cai ken.

Bai toan 2 : Bé thu nhat cé 4 con ca, bé thu hai ¢é nhiéu hon bé thir nhat 3 con ca.
Hoi ca hai bé co bao nhiéu con ca ?

Tém tat Bai gidi

B& thirnhét: 4 con ca 1: S6 ca o béthuhaila:
_ ; ‘3conca ) ?conca 4+3=7 (con)

Béthihai: i S6 ca 6 ca haibé la:

4+7= 11 (con)
Ddp s6 : 11 con ca.

Anh c6 15 tam buu anh, em cé it hon anh 7 tam buu anh. Héi ca hai anh em ¢o
bao nhiéu tam buu anh ?

(2) Thing thu nhat dung 18! dau, thing thu hai dung nhiéu hon thing thar nhét
6/ dau. Haéi ca hai thing dung bao nhiéu lit dau ?

(3) Neu bai toan theo tom tat sau r6i gii bai toan do :

Baogao: i

_ 5kg 7kg
Baongo : —
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